



星期四 2019年12月 | 26
农历己亥年十二月初一

平安浙江网:www.pazjw.gov.cn 浙江法治在线:www.zjfzol.com.cn 数字报网址:http://zjfzb.zjol.com.cn 邮箱:zjfzb@126.com
新闻热线:0571-85310548 13857101115 国内统一刊号:CN33-0019 邮发代号:31-25 第5905期 今日16版

王昌荣在省委依法治省办第二次会议上强调 固根基 扬优势 补短板 强弱项 深入研究谋划明年法治浙江建设工作

本报记者 李洁 王志浩

本报讯 25日下午,省委全面依法治省委员会办公室召开第二次会议,深入学习贯彻党的十九届四中全会精神和省委十四届六次全会精神,总结今年依法治省工作,研究谋划明年工作思路以及省委全面依法治省委员会第二次会议筹备工作。省委常委、政法委书记、依法治省办主任王昌荣主持会议并讲话。省委依法治省办副主任李波、朱晨、马柏伟参加。

会议听取了立法、执法、司法、守法普法等4个协调小组联络员单位工作汇报,讨论了《法治浙江建设规划(2020—2025年)》《2020年法治浙江建设工作要点》《省委依法治省办督察工作实施办法》及“省人大常委会2020年立法计划”“省政府2020年立法计划”,审议了拟提请省委依法治省

委员会第二次会议审议的事项。

王昌荣指出,今年以来,全省各地各部门在省委全面依法治省委员会的坚强领导下,深入学习贯彻习近平总书记全面依法治国新理念新思想新战略,锚定建设法治中国示范区目标,坚持目标导向、问题导向、结果导向,着力健全完善党委领导法治建设的体制机制,统筹推进科学立法、严格执法、公正司法、全面守法各项工作,提升了法治浙江建设水平,为我省“两个高水平”建设提供了坚强的法治保障。省委依法治省办和各协调小组联络员单位认真履职、主动作为,展现了新气象新成效。

王昌荣指出,明年是全面建成小康社会和“十三五规划”的收官之年,是深入学习贯彻党的十九届四中全会精神和省委十四届六次全会精神、全面推进省域治理现代化的开局之年,法治浙江建设任务艰巨

繁重。省委依法治省办及各协调小组联络员单位要进一步提高政治站位,强化责任担当,深入学习贯彻党的十九届四中全会精神和省委十四届六次全会精神,努力当好尊崇制度、执行制度、维护制度的排头兵,以实际行动为推进省域治理现代化贡献力量。

王昌荣强调,要围绕省委提出的“法治六问”,着力固根基、扬优势、补短板、强弱项,深入研究谋划好明年法治浙江建设各项工作。要突出夯实基层基础,加强立法基础研究,推进行政执法改革,深化司法体制改革,强化普法宣传和依法治理。要突出发挥先行优势,进一步总结提炼法治浙江建设的经验做法,努力把“盆景”变“风景”,把“风景”变“全景”,及时将先行优势转化为领跑态势,真正以“干在实处”体现“走在前列”。要突出解决问题短板,针对

面上工作不平衡、工作机制不完善等突出问题,逐项研究提出解决办法,努力把长板拉长、把短板补上。

王昌荣要求,省委依法治省办作为委员会的常设办事机构,要不断提升履职尽责的能力水平,更好地发挥职能作用。要在健全机制上下功夫,着眼提升工作质效,进一步完善统筹协调、督察督办、考核评价等机制。要在理顺关系上下功夫,加强与各地及相关部门的沟通协调,确保横向联系紧密、内部衔接顺畅、对下指导有力。要在提升能力上下功夫,围绕履行顶层设计、总体布局、统筹协调、整体推进、督促落实五大职责,不断提升统筹谋划、狠抓落实、破难攻坚水平,确保法治建设各项工作有序推进、取得实效。

朱恒毅、任亦秋、沈智深、劳泓、储厚冰、蒋建森等参加会议。

省委政法委机关举行党员学习论坛 用“五个强”提升核心战斗力 助推政法工作现代化

本报记者 陈卓 王志浩

本报讯 25日上午,省委政法委机关举行党员学习论坛,就深入贯彻落实党的十九届四中全会和省委十四届六次全会精神,扎实推进政法工作现代化作专题交流学习。省委政法委常务副书记朱晨出席并讲话。

在听取党员代表交流发言后,朱晨表示,2020年是全面建成小康社会和“十三

五”规划的收官之年、全面贯彻党的十九届四中全会和省委十四届六次全会精神的开局之年、扫黑除恶专项斗争决胜之年、省域社会治理现代化的起步之年,做好明年工作具有重大而特殊的意义。委机关全体党员要深入学习贯彻党的十九届四中全会和省委十四届六次全会精神,进一步强化“三个地”的政治担当,坚持目标导向、问题导向、结果导向,确保各项工作高起点谋划、高标准推进。

朱晨强调,委机关要以提升核心战斗力为主线,扎实推进政法工作现代化,助推省域治理现代化。重点要做到“五个强”:要强担当、铸忠魂,坚定理想信念,勇于克难攻坚,从一言一行做起,让担当作为成为融入血液、铸就忠魂的长期自觉行动。要强统筹、抓大事,不断加强日常统筹、业务统筹、活动统筹,协调各方形成合力,推动办好大事要事。要强机制、促提升,健全制度体系,完善评估办法,固化基层经验,确

保我省社会治理体制机制建设继续走在全国前列。要强执行、抓落实,严格落实各项制度,加大跟踪督办力度,强化随机暗访调研,用高效的执行提升治理的效能。要强质效、提作风,在弘扬正气、争先创优、能力培养、关心关爱上下功夫,努力营造干事创业的良好氛围。

朱恒毅、卫中强、沈智深、朱巧湘、陆剑锋参加论坛。委机关、省法学会机关、省政法信息管理中心党员代表交流发言。



猫狸岭隧道事故救援交警吴峰纬: “我对隧道的感觉不一样了,但我舍不得换工作”

见习记者 胡宗昊 通讯员 符建

吴峰纬扫了眼车辆仪表盘上的时间,凌晨3点08分。

隧道口的灯光掠过车身,他眯了眯眼,很快适应了隧道内的亮度。这段路他再熟悉不过,这是以前巡逻时

的必经之路,他还曾在这里有过一段惊心动魄的经历。

开进隧道,那个黑洞洞的夜晚又在他脑子里闪过:逃离人群的影子被火光照在隧道壁上无限拉长,警笛夹杂着呼救声混作一团;有那么一刻,吴峰纬觉得自己失去了对身体的控制权,只是本能地疏散周围被困人员和车辆,“快跑啊,跑出去就能活”。

这是时隔44天后,吴峰纬第一次回到“8·27”事故现场——猫狸岭隧道。

被困在着火的隧道里

如此熟悉的路段却有陌生的感觉,吴峰纬感到一股压迫感,仿佛隧道壁要从四面八方收缩过来将他挤压。他双手抓了抓方向盘,视线牢牢盯着前方。

开了一段路后,这种感觉开始散去。吴峰纬发现,隧道顶上原先被火焰烧至变形的灯架已经换新,坑洼的隧道壁也被重新填补并粉刷,灯光好像也比以前亮了。 (下转6版)

